



Официальное заявление

По поводу публикации под названием «Правоохранители не сошлись статьями» опубликованной в газете Коммерсантъ (Пермь) № 81 (4136) от 07.05.2009 г., в которой речь идет о, якобы, имеющихся разногласиях между следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю и Прокуратурой Пермского края в вопросах уголовно-правовой квалификации действий лиц, проходящих обвиняемыми и подозреваемыми по уголовному делу о хищении бюджетных средств Минобразования Пермского края, следственное управление Следственного комитета по Пермскому краю официально заявляет, что данные сведения являются абсолютно беспочвенными, голословными и не основаны на материалах уголовного дела.

Уголовное дело, ход расследования которого затрагивается в этой статье, действительно находится в производстве отдела по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

В настоящее время указанное уголовное дело находится в активной стадии расследования. Уголовно-правовая квалификация действий виновных лиц определена и, в ближайшее время, им будет предъявлено окончательное обвинение.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826554>